

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Издаётся с декабря 1931 года

Вторник,
4 марта 2014 года
№ 17 (9208)СОУЧРЕДИТЕЛИ –
правительство Нижегородской
области, Земское собрание,
администрация района,
коллектив редакции**В Законодательном собрании**

Депутаты вернули нижегородским школьникам возможность получить золотую медаль за отличную учебу

27 февраля депутаты Законодательного собрания приняли в двух чтениях закон Нижегородской области «О золотой медали «За особые успехи в учении».

Документ разработан фракцией «Единая Россия».

С 1 сентября 2013 года вступил в силу Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», которым не предусмотрено награждение выпускников образовательных организаций золотыми и серебряными медалями. В настоящее время ученикам, показавшим высокие результаты в учебе и успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию, выдается лишь аттестат с отличием.

Вместе с тем, согласно Федеральному закону, органы государственной власти в субъектах Российской Федерации или органы местного самоуправления вправе устанавливать специальные бонусы и иные виды поощрения для отличившихся выпускников. Принятый

областной закон вводит золотую медаль «За особые успехи в учении» для выпускников школ.

«Чтобы добиться высоких результатов, требуется много и упорно трудиться. Золотая медаль станет для школьников дополнительной мотивацией к отличной учебе. Хорошие традиции, которые существовали много лет, заслуживают того, чтобы вернуться в нашу жизнь», – отметил председатель Законодательного собрания Нижегородской области Евгений Лебедев.

Мнение по поводу

Вложения в спорт принесли хорошие плоды

«Россия одержала убедительную и закономерную победу на олимпийских играх в Сочи. 13 золотых, 11 серебряных и 9 бронзовых медалей говорят сами за себя. И пусть мы долго раскачивались вначале, но уже к финишу Олимпиады пристыдили всех скептиков, которые пророчили незавидную перспективу. Каждая медаль имеет огромное значение для всего российского спорта, для всей страны. Особенно порадовали фигуристы. Я уже говорил – мы обязательно снова будем законодателями мод в этом виде спорта и рад, что не ошибся. В то же время не могу не сказать о том,

что огорчили хоккеисты. Как говорил известный комментатор, нам такой хоккей не нужен! Уверен, что руководство федерации хоккея сделает правильные выводы относительно будущего сборной», – заявил председатель Законодательного собрания Нижегородской области Евгений Лебедев.

«Полученный результат красноречиво говорит о том, что вложения государства, как в профессиональный, так и массовый спорт, принесли свои плоды. Нижегородская область здесь идет не просто в русле государственной политики, а в ее авангарде. В регионе уже

работают 27 физкультурно-оздоровительных комплексов, в этом году будут построены еще 5. В итоге они появятся в каждом районе, а значит, мы, без сомнения, решим поставленную задачу – к 2015 году довести до 30% показатель граждан, регулярно занимающихся спортом. Не будем забывать, что олимпийские чемпионы не появляются из ниоткуда, они вырастают из дворовых, школьных турниров. Таким образом, ФОКи и другие спортивные сооружения – отличная площадка для роста будущим олимпийским чемпионам!» – отметил Евгений Лебедев.

Только один день, 5 марта, в магазинах «Универмаг», «Хозтовары», «Стройматериалы», «Сантехника», «Все для детей» (Агат) в р.п. Шаранга, а также в с. Роженцово – в магазинах «Универмаг», «Хозтовары», «Игрушки»

ПРОДАЖА ТОВАРОВ СО СКИДКОЙ 10%.

**Спешите сделать подарки к празднику
любимым женщинам!**



С праздником!

С песней по жизни

26 февраля отметила личный юбилей Галина Витальевна КОШКИНА (на снимке), практически вся жизнь которой связана с Шарангским районным Домом культуры.

Еще будучи школьницей, Галия, участвуя в различных мероприятиях, часто выступала на его сцене. Может быть поэтому перед девушкой не стояло проблемы выбора будущей профессии. После окончания школы она поступила в Борское культпросветучилище на хоровое отделение. А после приступила к работе в родном Шарангском РДК.

Затем были четыре года работы в РК комсомола и год – в райкоме партии. Но и тогда Галина Витальевна не расставалась с деятельностью в культуре. Она по-прежнему принимала участие во всех культурно-массовых мероприятиях, проводимых в районе. Старалась помочь коллегам в подготовке концертов, диспутов, творческих встреч... За эти пять лет заочно окончила Куйбышевский государственный институт культуры и вновь вернулась к творческой деятельности.

У Г.В. Кошкиной в этом году тройной юбилей. 25 лет назад ею был организован хор ветеранов войны и труда. За четверть века в его репертуаре появилось около 200 песен. Хору присвоено звание «Народный». Сейчас в его состав входят более 30 человек, которые с удовольствием занимаются под руководством своего опытного хормейстера.

Еще одним «детищем» Галины Витальевны является народный ансамбль песни «Россияне». В этом году ему исполняется уже 20 лет, но он все также молод и любим зрителями.

За трудовую деятельность в области культуры Г.В. Кошкина многократно награждалась почетными дипломами, грамотами, благодарностями...

В свой юбилей Галина Витальевна принимала множество поздравлений. Одним из самых приятных из них было от главы местного самоуправления В.И. Бахтина, который дал высокую оценку заслугам юбиляриши перед районом.

Нина ЗАГАЙНОВА.
Фото из архива РДК

18+

"СОТОЧКА"
конфискат
100 вещей по 100 рублей
2014г
Только 1 день! 17 марта!
RDK

рп. Шаранга, ул. Ленина, 21

* Сорочки трикотажные - 100 р.
* Футболки мужские и женские (х/б) - 100 р.
* Постельное бельё - 100 р.
* Полотенца банные - 100 р.
* Полотенца кухонные 10 шт. - 100 р.
* Детский трикотаж - 100 р.
* Носки 10 пар - 100 р.
* Тапочки - 100 р.

ВНИМАНИЕ!!! АКЦИЯ!!!
Подарок каждому покупателю!!!*

Товар расстаможен

Взаимопонимание и сотрудничество – залог успешной работы

Результаты деятельности за год, перспективы дальнейшего развития стали темой отчетного собрания в одном из самых отдаленных от районного центра поселений – Щенниковском. В обсуждении вопросов принимал участие присутствующий здесь глава местного самоуправления

Виктор Иванович Бахтин.

СОБЗОРНЫМ докладом выступила глава администрации Щенниковского сельсовета Любовь Николаевна Лежнина.

На данной территории располагаются восемь населенных пунктов. Численность постоянно проживающих граждан составляет 616 (182 хозяйства). В 2013 году умерло 9 человек, родилось 8 детей.

План по собственным доходам за отчетный период выполнен на 167,2%. Структура расходов бюджета поселения практически не ме-

трудничество с соответствующими структурами.

Ежегодно разрабатывается и приводится в действие план противопожарных мероприятий. Производится опашка жилых населенных пунктов, ведущие к ним и к источникам противопожарного водоснабжения дороги в зимний период своевременно расчищаются от снега.

На организацию отдыха и досуга населения направлена деятельность сельского клуба и библиоте-

развитие системы платных услуг...

Одним из объектов образования, действующих на рассматриваемой территории, является Щенниковская основная общеобразовательная школа. В учреждении обучаются 23 ученика. Основной штат – 8 педагогов. Учебная деятельность в ОУ ориентирована на обеспечение доступности, инновационного развития, повышения качества, эффективности.

Работает здесь и детский сад («Колобок»). В нем функционирует разновозрастная группа с наполненностью 13 малышей. Приоритетным направлением деятельности стало экологическое воспитание.

Оба ОУ стараются создать все необходимые условия для осуществления плодотворного образовательного процесса, комфортного пребывания воспитанников. Результативность отражается в итогах участия в мероприятиях различного уровня.



• Память о воинах-земляках – сиящена.

В сфере торговли жителей поселения обслуживают три магазина. Медицинскую помощь местному населению оказывают специалисты двух фельдшерско-акушерских пунктов.

В сельскохозяйственном секторе свою деятельность в 2013 году осуществляли ООО «Щенниковское» и КФХ Н.А. Волкова. Для них на 2014 год поставлены основные



• Детская площадка в с. Щенники, выполненная из подручных материалов местными мастерами.

нется, сохраняется социальная направленность.

В прошедшем году в администрацию сельсовета местные жители обращались по различным вопросам. Поводами для граждан прийти на прием к главе стали благоустройство, социальное обеспечение и защита, предоставление муниципального жилья и другое. Улучшить жилищные условия смогла одна семья. Такое же количество поставлено на очередь.

Важными задачами являются профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, контроль за неблагополучными семьями, социальная поддержка нуждающихся в этом категорий граждан, необходимая помочь людям пожилого возраста. Они решаются в тесном со-

кис. Работа осуществляется в различных направлениях: экологическое, патриотическое, краеведческое, спортивно-оздоровительное, развитие семейных традиций. Ко всем праздничным датам готовятся концерты художественной само-деятельности.

В числе особых моментов в данной сфере за отчетный период можно отметить участие Щенниковской сельской библиотеки в районном конкурсе по духовно-нравственному воспитанию населения. Также, по инициативе и под руководством возглавляющей учреждение Раисы Елизаровны Ивановой учащиеся школы обустраили родник около деревни Малая Уста.

Среди задач учреждений культуры на текущий год – укрепление материально-технической базы,



• На пастбищах ООО «Щенниковское».

В рамках акции

Что нам стоит Интернет освоить?

В период с 7 октября по 15 декабря 2013 года на территории Нижегородской области вновь проводилась акция «Понятный интернет» по обучению граждан пожилого возраста первичной компьютерной грамотности и бытовому использованию электронных услуг. Для того, чтобы представители старшего поколения не испытывали страха перед новой техникой и не чувствовали себя отставшими от современных технологий, курсы проходили на базе ГБУ «ЦСОГПВИИ Шарангского района». Занятия проводились заведующими отделения социально-консультативного обслуживания и отделения социальной реабилитации.

ЗА ПРОШЕДШИЙ год освоили работу с компьютером 19 человек, что говорит о стабильном интересе граждан к данной услуге, оказываемой Центром.

Курсы посещали граждане, проживающие в п. Шаранга и других населенных пунктах нашего района. Акция проходила по ранее составленному графику, с учетом пожеланий участников. Все «ученики» заинтересовались материалом и были очень дисциплинированы. Обучение прошло в хорошей, творческой, дружелюбной атмосфере; многие познакомились и подружились между собой, поэтому и в настящее время они продолжают общение.

У граждан старшего поколения, прошедших курс «Понятного интернета», сформировались навыки, благодаря которым они могут работать с компьютером на уровне пользователя. Так, например, у них появилась возможность, не выходя из дома, оплачивать жилищно-коммунальные услуги, узнавать о своих налоговых задолженностях, приобретать товары, оформлять документы, получать необходимую информацию и просто общаться с родными и знакомыми.

Для обучения специалистами использовались методические материалы, пособия, разработанные специально для проекта «Понятный интернет». Изучение материала проходило по схеме знакомства с компьютером (мерами предосторожности при «общении» с ним) и интернетом, жизнью в информационном сообществе и официальными государственными ресурсами России, навигацией в сети интернет, работой с электронной почтой и дополнительными сервисами.

5 февраля 2014 года состоялось вручение дипломов гражданам, прошедшем обучение в рамках акции. «Выпускников» поздравила начальник отдела контроля Государственного казенного учреждения Нижегородской области «Управление социальной защиты населения Шарангского района» Ольга Дмитриевна Чапрасова (на снимке).

В свою очередь они выразили благодарность за полученные знания, за теплое отношение к ним со стороны специалистов, за хорошо организованное вручение дипломов. У пожилых людей появилось желание еще чему-нибудь на-



• Щенниковцы – большие любители спорта.

цели – сохранение посевных площадей, увеличение производимой продукции...

Большое внимание на подведомственной администрации Щенниковского сельсовета территории уделяется благоустройству. Стало нормой наведение чистоты и порядка на улицах, около учреждений, частных домовладений. Обновляются фасады зданий, домов, обкашивается трава, облагораживаются палисады, разбиваются цветники с применением ландшафтного дизайна.

Значительный объем работ в этом направлении был осуществлен за прошедший 2013 год. В том числе поправлялись и окрашивались деревянные изгороди, подрезались кустарники; реконструирован деревянный мост между селом Щенники и деревней Астанчурга; произведен ремонт крыльца в детском саду и сельском клубе; ликвидированы два ветхих здания...

Во всех населенных пунктах есть уличное освещение.

В планах на 2014 год выполнение бюджета, создание благоприятных условий для проживания граждан и другое. Среди поставленных задач и ремонт дороги, проходящей по деревне Копани.

В завершение своего доклада Л.Н. Лежнина выразила надежду на то, что темпы работы, направленной на укрепление социально-экономического положения, улучшение качества жизни населения, в дальнейшем не снижаются. Она поблагодарила главу МСУ, депутата Земского собрания по данному округу Виктора Ивановича Бахтина и главу администрации района Николая Григорьевича Саркисова за поддержку и внимание к пробле-

мам поселения, а также депутатов сельского Совета, коллектив сельской администрации, руководителей учреждений за работу и сотрудничество.

ВРЕЗУЛЬТАТЕ обсуждения деятельности администрации Щенниковского сельсовета территории за 2013 год оценена как «удовлетворительная». Отмечены внимательность, ответственность, исполнительность ее главы, всегда отзывающейся на просьбы о помощи, поступающие от действующих здесь учреждений, местного населения.

С такой оценкой согласился и глава местного самоуправления, подчеркнув, что «успешной работы на любой территории будет только тогда, когда будет достигнуто взаимопонимание между всеми структурами». Этого и удается достичь Любови Николаевне Лежниной при поддержке работников администрации, депутатов сельского Совета.

Виктор Иванович напомнил и о поставленных задачах. Особый акцент сделан в отношении сельского хозяйства, без определенных успехов в котором достижения в других сферах теряют свою значимость.

Представитель власти познакомил присутствующих с мероприятиями, запланированными на 2014 год в районе и поселении. Он поблагодарил главу и специалистов администрации сельсовета, весь актив за плодотворную совместную деятельность и пожелал продолжить ее в выбранном направлении с еще большей результативностью.

Дарья БОЙКО



учиться, поэтому они просили специалистов приглашать их на различные мероприятия и занятия, проводимые Центром.

В 2014 году обучение по курсам «Понятный интернет» будет проходить в течение года небольшими группами, по 4 человека.

А.Н. КРОПАНЕВА, заведующая отделением социально-консультативного обслуживания ГБУ «ЦСОГПВИИ» Шарангского района

Говоря об уровне жизни в районе

Анализ районного рынка труда был темой отчетного собрания, состоявшегося с присутствием главы администрации района Николая Григорьевича Саркисова в ГКУ «Центр занятости населения Шарангского района».

УРОВЕНЬ общей безработицы на 31 декабря 2013 года составил 8,00% (на 31 декабря 2012 года он был 8,36%). Наблюдается с годами тенденция снижения уровня регистрируемой безработицы (на начало этого года – 0,46%, что на 0,1% ниже уровня 2012 года). Отрадно, что такой показатель ниже среднеобластного (0,48%).

Отмечено также улучшение качества поступающих вакансий и повышение уровня трудоустройства обратившихся в центр занятости граждан (79,1%), когда областные данные составляют 71,8%.

Основные плановые показатели за прошедший год службой выполнены. Оказываются государственные услуги по содействию гражданам в поиске подходящей работы,

ной адаптации, психологическая поддержка данной категории людей, устраиваются ярмарки вакансий и учебных рабочих мест.

Одним из направлений ОЦП «О дополнительных мерах, направленных на снижение напряженности на рынке труда Нижегородской области» является содействие развитию малого предпринимательства. За три года действия программы открыли свое дело 92 безработных гражданина.

В прошлом году проводились мероприятия по созданию специальных рабочих мест для инвалидов. В рамках соответствующей программы созданы два таких места. Работодателям возмещены затраты в сумме 66200 рублей за каждое. В текущем году также пла-

вана в нашем районе и наименьшая продолжительность безработицы среди женщин (три месяца).

ОБОЗНАЧЕНЫ были и планы на наступивший год. Среди них: обучение 15 безработных граждан по заявкам работодателей, содействие 375 гражданам в поиске подходящей работы, трудоустройство 262 человек, организация временного трудоустройства 20 безработных и 89 несовершеннолетних, создание двух рабочих мест для инвалидов. Также планируется обучение незанятых пенсионеров, желающих продолжить трудовую деятельность. Данное мероприятие направлено на приобретение новых знаний и компетенций, которые необходимы гражданам пенсионного возраста для возобновления трудовой деятельности. Специалисты службы занятости помогут правильно сориентироваться на рынке труда, выявить сильные стороны и подобрать программы обучения в целях дальнейшего трудоустройства.

С 2011 года для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, службой занятости населения организуются мероприятия по организации профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации в целях повышения конкурентоспособности женщин на рынке труда и восстановления утраченных либо получения новых знаний. Профессиональное обучение бу-



дет осуществляться и в этом году. Для участия в указанных мероприятиях желающим необходимо обратиться в центр занятости населения Шарангского района.

СВОИ комментарии по деятельности данной службы высказал Н.Г.Саркисов, подчеркнув, что работа сотрудников этого учреждения, направленная на выполнение главной задачи – обеспечение занятости населения района – является плодотворно. Важным он называет то, какими отслеживается показатель безработицы. Многое делается в плане осуществления мероприятий по профессиональной ориентации и переподготовке определенных категорий граждан.

Не секрет для этой структуры и потребность района в некоторых кадрах. По словам Николая Григорьевича, дефицит испытывается в основном в рабочих специальностях. Так, есть он в сельском хозяйстве (несмотря на механизированность трудового процесса и достойный уровень зарплаты работников), а также в здравоохранении,

деревообрабатывающей промышленности, дошкольном образовании... И все же заинтересованность людей в работе низкая, несмотря на имеющиеся в районе сферы деятельности.

Дав соответствующие рекомендации по определенным направлениям деятельности (активная работа с техником по развитию основных специальностей в плане обучения этому студентов, а также целенаправленная работа с предпринимателями, которые должны быть заинтересованы в перспективном развитии своего производства, уже сейчас готовя кадры), Н.Г.Саркисов пожелал службе плодотворной работы, подчеркнув, что показатель безработицы, прежде всего, говорит об уровне жизни в Шарангском районе. Так же глава администрации района ознакомил коллектив ЦЗН с ситуацией, сложившейся в настоящее время в нашем районе в плане строительства, благоустройства, и озвучил моменты на перспективу.

Евгения ШУРГИНА

ЗАНЯТОСТЬ И БЕЗРАБОТИЦА

- Рынок труда – общественные механизмы, которые дают возможность одним людям найти работу, а другим нанять работников.
- Занятость – трудовая деятельность трудоспособных граждан.
- Безработица – положение в экономике, при котором часть способных трудиться не могут найти работу.

а работодателям – в подборе необходимых кадров, по трудоустройству, привлечению вакансий и оказанию содействия самозанятости безработных граждан.

Осуществляются мероприятия по информированности населения о положении на рынке труда, ведется профессиональное обучение безработных, их подготовка и переподготовка, организация профессиональной ориентации и социаль-

нируется создание двух мест (на прежних условиях), сумма для возмещения затрат будет составлять 69300 рублей.

Управлением ГСЗН Нижегородской области Шарангский центр занятости населения среди других был отмечен как лучший по результатам работы в таких направлениях, как профессиональное обучение и социальная адаптация безработных граждан. Зафиксиро-

вание в нашем районе и наименьшая продолжительность безработицы среди женщин (три месяца).

На налоговых же органах могут начислять земельный налог под многоквартирными домами только в случае наличия сведений о размере доли каждого собственника помещений в праве общей долевой собственности на общее имущество (в данном случае – жилой дом).

- Каким образом можно «запустить» этот процесс? Несколько слов об изначальных нюансах его проведения...

- Органы местного самоуправления могут оказать содействие в обеспечении налоговых органов необходимой информацией, посредством методической помощи в проведении собрания собственников, оформлении и представлении документов на государственную регистрацию права общей долевой собственности, проведении общих собраний в целях расчета долей собственников на земельный участок, на котором расположена многоквартирный дом.

В соответствии с Жилищным кодексом РФ инициатором проведения общего собрания может быть один из собственников помещений в многоквартирном доме (физическое или юридическое лицо). Расчет же долей в праве общей долевой собственности на общее имущество осуществляется инициативной группой собственников. Решение общего собрания собственников помещений по определению долей оформляется протоколом, который подписывается инициатором общего собрания, а также собственниками помещений, принявшими участие в подсче-

те голосов. Далее протокол передается в органы Росреестра для государственной регистрации права общей долевой собственности каждого собственника в многоквартирном доме. После осуществления этих действий Росреестр передает сведения о долях в налоговые органы для начисления земельного налога.

- Валерий Иванович, процесс, как видно, непростой, коль, как Вы сказали, созданы даже методические рекомендации по определению размера долей на земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом....

- Разработаны они в 2013 году по поручению губернатора Нижегородской области министерством финансов и включают примерные формы протокола общего собрания собственников, примерный расчет долей, а также перечень документов, необходимых для предоставления в органы регистрации. Эти методические рекомендации согласованы с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, Управлением Федеральной налоговой службы России по Нижегородской области и государственно-правовым департаментом Нижегородской области.

На основании всего этого и определен администрацией района план по оформлению земельных участков под многоквартирными жилыми домами в общую долевую собственность.

- Немного подробнее о его содержании, пожалуйста.

- Основным мероприятием данного плана является проведение общих собраний собственников помещений в многоквартир-

ном доме по решению следующих вопросов:

- определение размера долей на земельный участок для каждого собственника;

- выбор инициативной группы собственников по расчету долей в праве общей долевой собственности на общее имущество;

- выбор уполномоченного лица по составлению протокола общего собрания;

- также аналогичный выбор человека, ответственного за сбор денежных средств и уплату госпошлины с собственников помещений (100 рублей с каждого дольщика).

- Какие же документы нужно представить в органы Росреестра?

- Это заявление о государственной регистрации права общей долевой собственности, документ об уплате госпошлины, кадастровый паспорт на земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом и решение (протокол) общего собрания собственников об определении размера долей на земельный участок.

- И закономерный вопрос, Валерий Иванович, касающийся размера таких платежей?

- Среднее значение при расчете земельного налога получается 10-12 тысяч рублей в год с одного двухэтажного многоквартирного дома.

- Спасибо за разъяснения, которые, думается, будут полезны при разрешении «земельной проблемы» для многоквартирников».

Беседу вела Фаина ЛЕЖНИНА

Землепользование должно быть платным



Земельный налог с владельцами личных владений, как известно, взимается исправно. Однако вид этого налога, касающийся жителей многоквартирных домов, остается проблемой. Об этом разговор-консультация с заместителем главы районной администрации, заведующим отделом экономики и имущественных отношений Валерием Ивановичем ЖУРАВЛЕВЫМ.

- Валерий Иванович, вопрос о налоге на землю под многоквартирными домами рассматривался неоднократно, в связи с чем были приняты нормативно-правовые акты на федеральном и региональном уровнях, произошли изменения в Жилищном кодексе Российской Федерации...

- Да, дословно звучит это так: «Любое фактическое землепользование в Российской Федерации должно быть платным, то есть должен уплачиваться либо земельный налог, либо арендная плата за землю. Однако на деле большая группа потенциальных налогоплательщиков земельного налога фактически исключена из налогообложения. Имеются в виду собственники жилых помещений в многоквартирных домах. Неуплата налога этой категорией налогоплательщиков влечет за собой потерю местных бюджетов».

В Шарангском районе, например, в настоящее время насчитывается более 800 многоквартирных домов. На кадастровый учет поставлено 154 земельных участка под ними, на учете же в налоговых органах данных дома не состоят.

- И в чем же основная суть назревшей проблемы?

- Суть ее в том, что нужно юридически признать собственников жилых помещений в многоквартирных домах плательщиками земельного налога. Необходимыми условиями для этого является, в соответствии с земельным законодательством, формирование земельного участка под такими домами (это межевание, установление границ участка, присвоение кадастрового номера, регистрация в Едином государственном реестре

тре земель), также определение доли каждого собственника в общей долевой собственности, наличие в налоговом органе информации о каждом дольщике.

Налоговые же органы могут начислять земельный налог под многоквартирными домами только в случае наличия сведений о размере доли каждого собственника помещений в праве общей долевой собственности на общее имущество (в данном случае – жилой дом).

- Каким образом можно «запустить» этот процесс? Несколько слов об изначальных нюансах его проведения...

- Органы местного самоуправления могут оказать содействие в обеспечении налоговых органов необходимой информацией, посредством методической помощи в проведении собрания собственников, оформлении и представлении документов на государственную регистрацию права общей долевой собственности, проведении общих собраний в целях расчета долей собственников на земельный участок, на котором расположена многоквартирный дом.

В соответствии с Жилищным кодексом РФ инициатором проведения общего собрания может быть один из собственников помещений в многоквартирном доме (физическое или юридическое лицо). Расчет же долей в праве общей долевой собственности на общее имущество осуществляется инициативной группой собственников. Решение общего собрания собственников помещений по определению долей оформляется протоколом, который подписывается инициатором общего собрания, а также собственниками помещений, принявшими участие в подсче-

ПО «Шарангский хлебокомбинат» ПРЕДЛАГАЕТ НАСЕЛЕНИЮ района в период поста ПРОДУКЦИЮ: БАТОН «Подмосковный», ЛАВАШ «Станичный», БУЛОЧКА «Горчичная с кунжутом», БУЛОЧКА «Горчичная с плодово-ягодной начинкой», ПРЯНИКИ «Банан», МАРМЕЛАД, БАРАНКА ванильная. Перечисленную продукцию можно приобрести в магазинах района.

Уважаемые пайщики,

ветераны потребительской кооперации!

Правление Шарангского района приглашает Вас принять участие в отчетном собрании пайщиков по итогам деятельности района за 2013 год, которое состоится 6 марта 2014 года в 11 часов в здании Шарангского района.

Реклама

Памятные даты

«Война свои подарки раздала...»

*«...Историю не повернуть нам вспять,
Сполна вы за Россию заплатили,
Но память возвращает вас опять
В Афганистан – туда, где вы служили».*

Вот и минуло уже четверть века с того дня, когда была выведена 40-я армия Вооруженных Сил Советского Союза из демократической республики Афганистан.



ИНФОРМАЦИЯ об этой десятилетней войне долгое время находилась закрытой. О боевых действиях в «горячей точке» говорили очень мало. Лишь спустя много лет были озвучены страшные цифры потерь, которые понесла здесь Советская Армия. Тяжелый и печальный итог вылился горем более 14-и тысячам отцов и матерей, чьи сыновья не вернулись из пекла этой необъявленной войны.

В память о них 15 февраля по всей России в храмах прошли панихиды. Была отслужена она и на шарангской земле – в церкви в честь Казанской иконы Божией Матери села Роженцово. Провел Богослужение настоятель иерей Андрей Кочетов. Приглашены сюда были все ветераны афганской войны из нашего района. После панихиды отец Андрей благословил прихожан иконки Божией Матери, выпущенные к 120-летнему юбилею Роженцовского храма.

ДАЛЕЕ торжественное мероприятие, посвященное 25-й годовщине вывода Советских войск из Афганистана, прошло на базе Роженцовской средней школы. «Живая память» – так называли организаторы вечер-встречу, на которую пригласили воинов-афганцев, выполнивших свой интернациональный долг в этой республике в разные годы.

В честь знаменательной даты был выставлен почетный караул из старшеклассников Роженцовской школы, входящих в состав военно-патриотического клуба «Патриот», у мемориальной доски Анатолию Кузнецovу,

года закончился счет потерям наших ребят в Афганистане.

А ведь многие родители даже не представляли, какие испытания выпали на долю их сыновей. Шли домой солдатские письма, похожие на те, что были написаны из обычных воинских частей. Ни в одном из них не было рассказов о войне, потому что сообщать об этом строго воспрещалось. Да и ребята, оберегая от лишних волнений своих родителей, присыпали добрые весточки

ки о том, что служба идет нормально.

На эту тему написано немало стихов и песен. Одна из них с названием «Здравствуй, мама», прозвучала в концертной программе в исполнении Е.В. Пичугиной. Кроме того, еще несколько поэтических произведений на тему афганской войны были представлены учащимися Роженцовской школы.

По-разному относятся наши соотечественники к действиям Советской армии в этой «горячей точке». Все чаще называют ее неоправданной. А вот последний командующий 40-й армией Б.В. Громов, который руководил выводом войск в 1989 году, в своей книге «Ограниченный контингент» высказал такое мнение по поводу тех событий в Афганистане: «Я глубоко убежден: не существует оснований для утверждения о том, что 40-я армия потерпела поражение, равно как и о том, что мы одержали военную



датой председатель ветеранов афганской войны Шарангского района Иван Юрьевич Беркела. Затем бывшим воинам-афганцам были вручены юбилейные медали к 25-й годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

«Война свои подарки раздала:
Кому звезда – на грудь,
кому – на холмик.
Кого-то развенчала
догола,
А кто-то вписан
в жизни многотомник»...

Говорят, что время лечит. Но возможно ли излечить рану, нанесенную в самое сердце гибелью собственного ребенка? Для матерей, что потеряли в этой войне своих сыновей; для отцов,

зали свои физические способности в акробатических и силовых номерах показательного выступления.

КАК хрупок наш мир!
В подтверждение тому
мы ежедневно видим с экранов телевизоров то тут, то
там вспыхивающие воору-

районная и сельская администрации, отдел образования, управление социальной защиты населения, Роженцовская средняя школа и сельский Дом культуры, ветеранам-афганцам ребята вручили цветы и небольшие памятные подарки.



женные столкновения, читаем на страницах прессы о непрекращающихся террористических актах. Эта необъявленная война требует все новых и новых жертв. Что же можно сделать, чтобы остановить кровопролитие?

В своем поздравлении с юбилеем настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери иерей Андрей сказал: «Мы живем под мирным небом и должны молить Бога о том, чтобы война никогда не повторилась. Пусть покоятся души тех, кому не суждено было вернуться из Афганистана. Честь и слава тем, кто остался в живых. Храните вас, Господь!»

По традиции на могилу выпускника Роженцовской средней школы Кузнецова Анатolia старшим отделением военно-патриотического клуба «Патриот» была возложена гирлянда славы.

В ПАМЯТЬ об этой встрече, организаторами которой выступили



победу в Афганистане. Советские войска в конце 1979 года беспрепятственно вошли в страну, выполнили – в отличие от американцев во Вьетнаме – свои задачи и организованно вернулись на Родину. Если в качестве основного противника Ограниченного контингента рассматривать вооруженные отряды оппозиции, то различие между нами заключается в том, что 40-я армия делала то, что считала нужным, а душманы – лишь то, что могли».

Судить об этом имеем ли мы право? Наверное, просто нужно отдать дань уважения воинам-афганцам за то, что они с честью выполнили свой интернациональный долг и долг перед Отечеством, войдя в историю своей страны как герои. А историю не изменишь, не перепишешь «набело»!

Своих соратников по оружию поздравил с юбилейной



Нина ЗАГАЙНОВА. Фото автора



В тему

Олимпиада – это честный спортивный бой!

**В старину в античном мире,
Двадцать шесть веков назад,
Города не жили в мире,
Шел войной на брата брат.
И мудрейшие решили:
Ссоры вечные страшны,
Можно в смелости и в силе
Состязаться без войны.
Пусть в Олимпию прибудет
Кто отважен и силен,
Для сражений мирных будет
Полем боя стадион.**

ПРАЗДНИК – Малые олимпийские игры – состоялся в Большевистской школе. Прошли соревнования по импровизированному биатлону, посвященные 22 зимним олимпийским играм в Сочи. Начало было торжественным: дети вошли в спортивный



зал под музыку. Общее построение, краткая история олимпийских игр, пояснения инструктора по соревнованиям (биатлону).

Что такое Олимпиада?

**Это честный спортивный бой!
В ней участвовать – это награда,
Победить же может любой!**

Долгий путь преодолевает олимпийский огонь. Его зажигают греческие девушки у развалин Древней Эллады. Много раз переходя из рук в руки, спешит факел через весь мир, чтобы достичь олимпийского стадиона. Олимпийский огонь – символ мира и дружбы народов планеты. И пять разноцветных переплетенных колец – это обозначение пяти континентов: Австралия, Европа, Африка, Азия, Америка.

А в наших олимпийских играх принимали участие две команды: младшие школьники и учащиеся 5-9 классов. Перед соревнованиями все участники произносят клятву. «Давайте и мы сегодня поклянемся быть честными, соблюдать необходимые правила, уважать соперника».

Затем оглашение программы соревнований. Контролируют ход игры судьи: М.С. Качмашева и Е.А. Наумова.

Биатлон – это олимпийский вид спорта, который объединяет бег на лыжах и меткую стрельбу из винтовки. В нашем биатлоне – вместо винтовок – мячи.

А условия следующие.

Для младших школьников: метание мяча в обруч; бег на лыжах по кругу (300 метров); штрафное очко – дополнительный круг. Для ребят среднего звена: метание мяча в обруч; бег на лыжах на дистанцию (800 метров); штрафное очко (за непопадание в

цель) – дополнительный круг (25 метров).

Сначала между собой соревновались четыре команды, состоящие из учеников 1-5 классов: «Непоседы», «Везунчики», «Спортсмены», «10 килобайт».

При подведении итогов оказалось, что первое место заняли «Непоседы», причем, капитан Оля Смирнова задала боевой дух своей команде. О. Смирнова (3 класс), Р. Петухов (5 класс), С. Царегородцев (2 класс), К. Крестьянинова – победители, они удостоились аплодисментов.

Пусть еще до олимпиаде

Вам дорога далека.

И пусть сладкие медали

Получили вы пока.

Особенно хороший результат показал второй лыжный заезд среди учащихся 6-9 классов и учителей. Все участники были распределены в 4 разновозрастные группы. Без штрафных кругов прошла путь Ю. Князева (7 класс), выиграв для своей команды несколько минут. Вторую эстафету приняли мальчики и учителя-мужчины. И снова команда «Лидер» была первой. Третьими участниками стали учителя-женщины. Всего в каждой команде было по 5 участников. Р. Вепрев (9 класс), Д.Е. Ермолин, И. Ермолин (6 класс), Ю. Князева (7 класс), Р.М. Протасова – победители второго заезда.

По итогам соревнований первое место заняла команда «Лидер», командир Р. Вепрев (9 класс); второе – команда «BEST», командир В. Пампурина (9 класс); третье – «Энергия», командир Д. Князев (9 класс); четвертое место – команда «Молодежь 21 века», командир К. Носов (9 класс).

Пусть кому-то покажется мало,



И не так уж огромен размах.

В каждом деле ведь важно начало.

Первый год, первый раз, первый шаг.

Создать атмосферу радости и эмоционального благополучия; прививать детям любовь к спорту и физкультуре, интерес к олимпийским играм и спортивным соревнованиям; воспитывать чувство товарищества, коллективизма, умение контролировать свои поступки – эти цели преследовались при проведении «Дня здоровья» в Большевистской школе.

Е. А. НАУМОВА,

учитель начальных классов

В дошкольных учреждениях

Олимпийские надежды

Олимпийские игры вошли в историю человечества как крупнейшие международные комплексные спортивные мероприятия. Они обладают огромной притягательной силой не только потому, что это единственные в своем роде всемирные, спортивные состязания, но и потому, что представляют собой прекрасную возможность для установки дружеских связей между спортсменами различных стран.

В НАШЕМ детском саду «Светлячок» прошла неделя олимпийской тематики.

В рамках ознакомления с темой «Символы Олимпийских игр» воспитателями групп и специалистами детям предлагался материал в виде бесед, игр, рассматривания репродукций и видеоматериала, демонстрирующего шествие спортсменов, поднятие флага Олимпиады, звучание олимпийского гимна, несение факела с олимпийским огнем. Дети получили знания о церемонии открытия Олимпийских игр, наградах и традициях, олимпийском огне и клятве ему, о флаге с пятью кольцами.

Одной из главных задач коллек-

тива детского сада «Светлячок» является укрепление физического здоровья, обеспечение психического и эмоционального благополучия дошкольников. Олимпийские соревнования – очень удачная форма приобщения детей к спорту.

Итоговым мероприятием была олимпиада и в нашем детском саду. Ее целями стали приобщение детей к традициям большого спорта, укрепление их здоровья, выявление интересов, склонностей, спортивных способностей, подведение итогов работы коллектива по развитию быстроты, ловкости, силы, точности, выносливости детей, а также воспитание умения не только побеждать, но и проигрывать.

**Полюбуйтесь, поглядите
На веселых дошколят.
Олимпийские надежды
Нынче ходят в детский сад.
Ходят с шайбой,
Ходят с клюшкой.
Ждет успех их, ждет рекорд,
Смотрят с завистью
игрушки
На ребят, что любят спорт.
Конькобежцы и гимнасты,
А в бассейне есть пловцы,
И на лыжах ходят часто –
Вот какие молодцы!**

**Олимпийские надежды
И мужают, и растут,
Олимпийские надежды
Скоро в школу все пойдут.**

Открытие олимпиады началось с торжественного внесения флага с олимпийскими кольцами и шествием олимпийских символов – зайчика, медведя, леопарда, которые на протяжении всего мероприятия поддерживали и подбадривали детей. Олимпиада состояла из 4 эстафет – «Кто быстрее», «Дриблиг с клюшкой», «Передача мяча в колонне», «Олимпийские кольца».

В конце соревнований дети были награждены медалями, а команды-победители отмечены дипломами (1 место – группа «Буратино», 2 – группа «Колокольчики»). Все получили заряд хорошего настроения.

Любите спорт и детей, ради которых вы работаете, ищите новые подходы в своей работе, и ваш труд обязательно будет заслужено вознагражден через детские улыбки и желание ребят посещать именно ваш детский сад!

Е.В. ПАШКЕВИЧ,
и.о. заведующего МБДОУ
детский сад «Светлячок»



В школах района

В атмосфере творчества

«Учиться – это интересно!» – могут заявить учащиеся начальных классов МБОУ Большевистской ОШ, подводя итоги прошедшей с 3 по 8 февраля предметной недели.



СТАРТОВАЛА она с торжественной линейки, на которой был объявлен соответствующий план.

Все мероприятия получились интересными, несли познавательную информацию. Были подобраны задания развивающего характера, использованы разнообразные формы работы и интересный иллюстративный материал, что позволило поддержать интерес у учащихся в течение всего праздника.

Увлекательно и организованно прошла литературная викторина «В гостях у сказки», которую подготовила учитель начальных классов М.С. Качмашева. Здесь ребята с головой окунулись в удивительный, волшебный и любимый мир сказок.

Большой активностью и заинтересованностью отличалось вне-классное мероприятие «Путешествие по городам русского языка» (учитель Е.А. Наумова), на котором команды соревновались в знании русского языка. Дети рассказывали наизусть алфавит, составляли тематические пословицы, разгадывали шарады и ребусы.

На КВН «Час математики» ребята показали свою смекалку, кругозор, умение мыслить логически. Дети разделились на две команды «Трижды три» и «Знайки». Отгадывали ребусы, решали логические задачи и т.д. В конце мероприятия все вместе исполнили песню В. Шайнского «Дважды два».

Оживленной была олимпиада «Знатоки природы». Ребята в шуточной, игровой форме повествовали о животных и растениях. Каждый ребенок рассказал о своем любимом растении и предоставил рисунки с их изображением. Участвовали дети в «Экологической цепочке». Также иллюстрировали любимые сказки, разгадывали кроссворды, состязались в чтении стихов на тему «Зимушка-зима», выпускали стенгазету.

По итогам всех конкурсов определились победители: **1 место – Арина Реутова (4 класс), 2 – Полина Евдокимова (4 класс), 3 место – Никита Попенов (3 класс).**

В ходе недели постоянно действовала выставка, где ежедневно отражались итоги прошедшего дня и различных конкурсов. Предметная неделя прошла в атмосфере творчества и сотрудничества.

М.С. КАЧМАШЕВА, учитель начальных классов

Сердечно поздравляем!

С Юбилеем
Руфину Евгеньевну
СУСЛОВУ!

Мы Вам желать не будем много,
Достоинств Ваших всех не счесть.
Так оставайтесь, ради Бога,
Всегда такой, какая есть!
А возраст – это не беда,
Переживем все юбилеи,
Ведь в жизни главное всегда,
Чтобы душою не старели.
Счастья, здоровья, удачи!

Коллектив ПО «Шарангский хлебокомбинат»

С Юбилеем
Нину Ивановну
ТАРАСОВУ!

Стучат часы, отсчитываю время,
Бегут за днями дни,
И вот уже с прекрасным Юбилеем
Вас сегодня поздравляем мы.
Пусть здоровье, счастье, радость
С Вами дружат каждый час,
Пусть заботы и ненастья стороной обходят Вас.
Мы Вам сегодня пожелаем бодрости на долгие годы,
Будьте же такой, какой Вас знаем:
чуткой и отзывчивой всегда.

Коллектив ГБУ НО «Госветупправление Шарангского района»

С Юбилеем
дорогую
Лидию Васильевну
КУЗНЕЦОВУ!

У тебя сегодня Юбилей!
Сердечно поздравляем.
Здоровья, счастья,
светлых дней
Мы от души желаем.
Желаем, чтоб спутником
было здоровье,
Чтоб в дом никогда
не входила беда,
Удачи, успехов,
огромного счастья
И доброго духа всегда!
Золовки Вера, Таня

С Юбилеем
Лидию Васильевну
КУЗНЕЦОВУ!

С Юбилеем поздравляем
И сердечный шлем привет.
По традиции жалем
Счастья в жизни, долгих лет!
Чтобы жить без огорчений,
Без обид и без утрат,
Пусть хорошее здоровье
Будет лучше всех наград!

Мертвщицы

ИП ШАБАЛИН А.В.
8 марта, в субботу, в РДК
п. Шаранга состоится
РАСПРОДАЖА ВЕСЕННИХ
ЖЕНСКИХ и МОЛОДЕЖНЫХ
ПАЛЬТО и КУРТОК.
Цены низкие. Рассрочка.

Реклама

С Юбилеем
дорогую подругу
Лидию Николаевну
СОКОЛОВУ!

Желаю быть всегда здоровой,
Печали, горести не знать,
Всегда быть доброй
и веселой
И возраст свой не замечать.
Чтоб жизнь виски
не серебрила,
Морщины чтоб не тронули
глаза,
А счастья чтобы
много-много было,
И радости чтоб не было
конца!

Г.А. Кузнецова

ИП Шаблакова В.И.
5 марта, в среду, в РДК
р.п. Шаранга с 8.00 до 15.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ДЕ-
МИСЕЗОННОЙ ЖЕНСКОЙ
ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ с 44
размера по 70 размер.

Реклама

6 марта, в четверг, на рынке п. Шаранга Брянская фабрика
«Классический фасон» проводит ПРОДАЖУ
ЖЕНСКОГО ПАЛЬТО осенне-зимнего ассортимента
для всех возрастов. А также УЦЕНЕННЫХ ПАЛЬТО.
ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ производства г. Иваново.

Реклама

УРЕНСКИЙ РАЙТОП ПРОДАЕТ УГОЛЬ населению и организациям. Населению организована продажа угля в мешках насыпью, а также дается рассрочка платежа до 3-месяцев. Система оплаты накопительная, беспроцентная. Телефоны: 8 (83154) 2-11-53; 89159350773; 89159578814 (с 8.00 до 16.00).

Реклама

Зона риска

В КОНЦЕ февраля в Воротынском районе, недалеко от деревни Хмелевка, произошла трагедия. При переезде через реку Волгу в трехстах метрах от берега провалился под лед автомобиль ВАЗ 2121. Водителю «Нивы» удалось спастись, а вот трое пассажиров машины погибли.

Причина происшествия – движение автомобиля в необорудованном под ледовую переправу месте. Лед на реках и озерах в эту зиму из-за многочисленных оттепелей недостаточно прочен. С повышением температуры воздуха опасность провалиться под лед возрастает.

Трагедия на льду

В связи с этим ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Нижегородской области» призывает население к бдительности. Имейте в виду, что в несанкционированных местах выезд на лед всех видов транспорта, в том числе и снегоходов, категорически ЗАПРЕЩЕН.

Во время рыбной ловли не пробивайте много лунок и не собирайтесь большими группами на ограниченной территории. Не оставляйте детей без присмотра вблизи водоемов. Соблюдайте меры предосторожности при выходе на лед!

С. ЧУГУНИН, госинспектор Городецкого отделения ФКУ «Центр ГИМС МЧС РФ по Нижегородской области»

Газета зарегистрирована 10 октября 2003 г. Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Нижний Новгород), регистрационный номер ПИ 18-1497.

Гл. редактор Ф.В. ЛЕЖНИНА

Адрес редакции: 606840,
р.п.Шаранга, ул.Первомайская, 44.
E-MAIL: redaktorg@mail.ru
Сайт: www.gazeta-znamya-pobedy

Телефоны

Главный редактор: 2-13-45;
ответственный секретарь: 2-04-50;
обозреватели: 2-14-45;
бухгалтерия, отдел рекламы: 2-16-27 (факс).



16+

Газета выходит по вторникам и субботам.

Реклама и объявления

Требуются

КЛАДОВЩИК. Телефон:
89047807387.

♦ ♦ ♦
ПРОДАВЕЦ в отдел женской
одежды. Т.: 89200649987.

♦ ♦ ♦
ВОДИТЕЛЬ на ас. машину в
МУП «ЖКХ». Т.: 2-19-37, 2-14-97.

Купим

На правах рекламы

АВТОМОБИЛИ ПОСЛЕ АВА-
РИИ. Тел.: 89023051367.

Разное

На правах рекламы

СНИМУ ДВУХКОМНАТНУЮ
КВАРТИРУ или ДОМ в ША-
РАНГЕ. Т.: 89527603898 (Ксе-
ния); 89535626092 (Светлана).

5 марта, в среду, в РДК
р.п. Шаранга ЯРМАРКА-
РАСПРОДАЖА ТРИКО-
ТАЖА: халаты, туники, фут-
болки, шапки, беретки, брюки
спортивные и многое другое.

7,8 марта (пятница и
суббота) на рынке р.п. Ша-
ранга Вахрушевская обувная
фабрика будет ПРИНИМАТЬ
ОБУВЬ в РЕМОНТ и ВЫДА-
ВАТЬ ОТРЕМОНТИРОВАН-
НУЮ. ЗАКУПАЕМ ПУШНИНУ.

Реклама

8 марта ПРОДАЖА ПОРОСЯТ
и КУР-МОЛОДОК. Щенники –
17.00; Б.Устинское – 17.20; Ша-
ранга – 17.40; Туманка – 18.00;
Роженцово – 18.20; Кушнур –
18.40. Доставка. Т.: 89063690299.

Реклама

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
ДВЕРИ.
Телефон:
89081557222.

Реклама

ЦЕНТР КРОВЛИ СЕВЕР
ПРОФНАСТИЛ.
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА.
ТЕПЛИЦЫ.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.

Замер, доставка, монтаж.
Кредит, гарантия. Комплекту-
ющие для окон, кровли.
Т.: 89524690285, 89047942837.
Г. Шахунья, ул. Пархомен-
ко, д.13, ТЦ «Ярмарка».

Реклама

6 марта, в четверг, на рынке п. Шаранга Брянская фабрика
«Классический фасон» проводит ПРОДАЖУ
ЖЕНСКОГО ПАЛЬТО осенне-зимнего ассортимента
для всех возрастов. А также УЦЕНЕННЫХ ПАЛЬТО.

Реклама

УРЕНСКИЙ РАЙТОП ПРОДАЕТ УГОЛЬ населению и организациям. Населению организована продажа угля в мешках насыпью, а также дается рассрочка платежа до 3-месяцев. Система оплаты накопительная, беспроцентная. Телефоны: 8 (83154) 2-11-53; 89159350773; 89159578814 (с 8.00 до 16.00).

Реклама

Администрация Шарангского муниципального района
доводит до сведения физических и юридических лиц,
что на территории Шарангского района
имеются свободные земельные участки:

Для ведения личного подсобного хозяйства:

- р.п. Шаранга, ул. Озерная, д. 2, участок № 2 –
земельный участок площадью 1238 кв. м.

Под строительство индивидуального жилого дома:

- р.п. Шаранга, ул. Полевая, д. 6 –
земельный участок площадью 1500 кв. м.

Под строительство объектов:

- р.п. Шаранга, ул. Мягчилиса, д. 4, участок № 1 –
земельный участок площадью 135 кв. м.;

- р.п. Шаранга, ул. Мягчилиса, д. 4, участок № 2 –
земельный участок площадью 98 кв. м.;

Заявки принимаются в администрации Шарангского района,
комната 34. Телефон: 2-19-66.

Последний день приема заявок 3 апреля 2014 года.

Продаются

КВАРТИРА в Шаранге. Телефон: 89524679470.

♦ ♦ ♦

КВАРТИРА с. Роженцово. Недорого. Телефон: 89049205642.

♦ ♦ ♦

КВАРТИРА в д. Суслово, д.5. Телефон: +79524740564.

♦ ♦ ♦

KERAMZITOBETONНЫЕ БЛОКИ заводские 20x20x40; 12x20x40 пропаренные, качественные. KERAMZIT. Доставка. Т.: 89033462293; 89050284130.

На правах рекламы

ОТХОДЫ ПИЛЕНЫЕ. Телефон: 89049122765.

♦ ♦ ♦

ДРОВА (а/м ГАЗ-53), смесь (береска, осина) – 3500. Т.: 89047846892.

На правах рекламы

КРОЛИКИ и КОЗЕЛ. Телефон: 89200142130.

Услуги

На правах рекламы

ТРИКОЛОР-НД (170 каналов). Установка, ремонт, рассрочка, карты оплаты. 50 каналов – 6000. Т.: 2-05-33; 89049047260. ИП Мусин А.Р.

♦ ♦ ♦

АВТОКРАНА, ПОГРУЗЧИКА. Телефон: 89047807387.

КИРОВСКАЯ МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
ТОЛЬКО 10 МАРТАРайонный Дом культуры
(п.Шаранга)
с 10 до 19 часовГРАНДИОЗНАЯ
РАСПРОДАЖА
ПАЛЬТО, ШУБЫ, ШАПКИ
СКИДКА 50%

НА ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ

норковые шубы от 40 до 60 размера (цвет: СТК, махагон, трафарет, каракуль, нутрия, мутон.

НОРКОВАЯ ШУБА средней длины,

цвет орех – 45 000 рублей!

СПЕШИТЕ!!!

Реклама

Погода в Шаранге

Gismeteo	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
	4 марта Вторник	5 марта Среда					